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ΕΝΑΣ ΗΡΩΑΣ - ΜΙΑ ΗΡΩΙΔΑ ΤΑΞΙΔΕΥΕΙ 

Δήλωση συμμετοχής 
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ΤΑΞΗ:  

 

ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΑΙΔΙΩΝ: 

 

ΟΝΟΜΑ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗ/ΤΡΙΑΣ:  
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ΤΗΛΕΦΩΝΑ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ: 
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ΕΝΑΣ ΗΡΩΑΣ - ΜΙΑ ΗΡΩΙΔΑ ΤΑΞΙΔΕΥΕΙ 
Μια δράση για την τάξη, την ομάδα ή για κάθε παιδί ξεχωριστά 

 
Η προθεσμία υποβολής είναι η 20 Δεκεμβρίου 2024.  
Καλούμε τους μικρούς αναγνώστες να δημιουργήσουν μια κούκλα ή φιγούρα του αγαπημένου ήρωα ή 
της αγαπημένης τους ηρωίδας από ένα από τα βιβλία της Μικρής μας βιβλιοθήκης. Η κούκλα σας 
μπορεί να είναι φτιαγμένη από διάφορα υλικά όπως: χαρτόνι, ύφασμα, χαρτί, κάλτσα κ.α. ή να 
μεταμορφώσετε μια παλιά κούκλα. Μη διστάσετε να ζητήσετε βοήθεια από κάποιον μεγαλύτερο: 
δάσκαλο/α, θείο/α, νονό/ά, φίλο/η, αδελφό/ή κ.λπ.  
Περάστε μία ή δύο ημέρες μαζί της και γράψτε, ζωγραφίστε ή φωτογραφήστε τις περιπέτειες που 
ζήσατε μαζί στην αυλή, στο κυλικείο, στην εκδρομή… Στη συνέχεια στείλτε τον ήρωά ή την ηρωίδα σας 
σ’ ένα άλλο τμήμα, σε μια άλλη τάξη, σε ένα άλλο νηπιαγωγείο / δημοτικό σχολείο / βιβλιοθήκη, ώστε 
να κάνει νέες γνωριμίες και να ζήσει καινούργιες περιπέτειες. Μπορείτε ακόμη να ανταλλάξετε την 
κούκλα σας με κάποιον/α συμμαθητή/τριά σας από την τάξη ή το σχολείο σας.   
Όποιος/α φιλοξενήσει την κούκλα σας για μία ή δύο ημέρες θα πρέπει να συμπληρώσει Ημερολόγιο 
φιλοξενίας. Στο ημερολόγιο μπορεί να γράψει ή να ζωγραφίσει τις περιπέτειες που έζησε μαζί με την 
κούκλα σας. Να βγει φωτογραφία μαζί της και τόσα άλλα. Το παιδί που θα τη φιλοξενήσει θα δανειστεί 
και το αντίστοιχο βιβλίο. Το βιβλίο θα το διαβάσει μαζί με τους γονείς, τους παππούδες, τα αδέλφια ή 
άλλους συγγενείς και φίλους.  
Στη συνέχεια τα παιδιά μπορούν να αφηγηθούν όσα μοιράστηκαν με την κούκλα στους συμμαθητές 
τους. Η κούκλα θα πρέπει να ολοκληρώσει τα ταξίδια της έως τις 4 Απριλίου 2025 και να επιστρέψει 
στη βάση της. Αν στο πρόγραμμα συμμετέχουν περισσότερες τάξεις ή ομάδες από το ίδιο 
σχολείο/βιβλιοθήκη, κάθε ομάδα μπορεί να δημιουργήσει τη δική της κούκλα. Αν δεν θέλετε να 
συμμετέχετε στην ανταλλαγή με άλλο σχολείο, η κούκλα σας μπορεί να επισκεφθεί μόνο τα σπίτια των 
δικών σας μαθητών.  
Αναζητείστε τη φόρμα εγγραφής στην ιστοσελίδα μας (www.kaleidoscope.gr), στην ενότητα Η ΜΙΚΡΗ 
ΜΑΣ ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗ / Ένας ήρωας - Μια ηρωίδα ταξιδεύει.  
Αν θέλετε να ανταλλάξετε την κούκλα σας με κάποιο άλλο νηπιαγωγείο, δημοτικό σχολείο ή βιβλιοθήκη 
δηλώστε συμμετοχή μέχρι τις 20 Δεκεμβρίου 2024. 
Συμπληρώστε τη φόρμα συμμετοχής και στείλτε τη στο info@kaleidoscope.gr με την ένδειξη ΕΝΑΣ ΗΡΩΑΣ - 
ΜΙΑ ΗΡΩΙΔΑ ΤΑΞΙΔΕΥΕΙ.  
 

 

 

 

 


